
ΔΩΡΕΑΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Οι δυσκολίες που  έχουν ανακύψει το τελευταίο διάστημα λόγω της έντονης
σεισμικής  δραστηριότητας  στην  περιοχή  του  Δήμου  Μινώα,  αλλά  και  σε
γειτονικούς  Δήμους,  ανάγκασαν  πολλούς  συνανθρώπους   μας  να
εγκαταλείψουν  τα  σπίτια  τους  και  να  βρεθούν  σε  μια  δύσκολη  και
πρωτόγνωρη κατάσταση, η οποία μάλιστα  ακόμα συνεχίζεται, με άγνωστη τη
διάρκεια αποκατάστασης.  

Η  ΜΙΝΩΑ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ,  είναι  πάνω  από  όλα  μια  κοινότητα
αλληλεγγύης που ενώνει τους ανθρώπους σε τέτοιες δύσκολες ώρες. Έτσι,
ενόψει,  της  κατασκευής  του  2ου  έργου  μας,  αποφάσισε  ομοφώνως,   να
καλύψει, για όσο διάστημα απαιτηθεί,  τις ανάγκες σε ρεύμα ανθρώπων που
το έχουν ανάγκη περισσότερο από ποτέ.

Έτσι, θα παρέχουμε ηλεκτρικό ρεύμα μέσω ενεργειακού συμψηφισμού,
σε 30 περίπου οικογένειες  με προτεραιότητα στις πιο ευάλωτες από αυτές
(λόγω απώλειας εισοδήματος, πολύτεκνους με παιδιά μικρής ηλικίας, κλπ), σε
συνεργασία πάντα με τις κοινωνικές υπηρεσίες των πληγέντων δήμων και της
Περιφέρειας Κρήτης.  

Το ρεύμα θα παρέχεται «ακολουθώντας» τους χρήστες, όπου και αν
διαμένουν  προσωρινά,  ακόμα  και  αν  φιλοξενούνται  σε  κατοικίες  φίλων  ή
συγγενών, εφόσον βέβαια θα διαμένουν εντός Κρήτης. Τεχνικές πληροφορίες
θα δίδονται από τους τεχνικούς Συμβούλους της MINOA ΕΝΕΡΓΕΙΚΗ, ενώ τα
κριτήρια επιλογής θα ανακοινωθούν σύντομα.   

Ελπίζουμε,  με την αφορμή αυτή, να ενεργοποιηθούν και άλλοι φορείς,
δημόσιοι  και  ιδιωτικοί  αλλά  και  μεμονωμένοι  πολίτες,  προς  την  ίδια
κατεύθυνση  και  να  μπορέσουμε  από  κοινού  να  συνδράμουμε  στην
ομαλοποίηση  της  καθημερινότητας  όλων  όσων  επλήγησαν  από  τους
σεισμούς. 

Συγκεκριμένα, οι προσφορές μπορούν να είναι: από 100 ευρώ (ένα δέκατο
του kw) για τους πολίτες,  και από 1000 ευρώ (1 kw) για τους δημόσιους και
ιδιωτικούς φορείς καθώς και για μεγάλες επιχειρήσεις.

Ο  λογαριασμός  είναι  ο  IBAN  GR 2908700190000300003118286  ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ
ΤΡΑΠΕΖΑ  και  πρέπει  να  αναγράφετε  το  όνομα  του  προσφέροντος  και  η  αιτιολογία:
«ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ».


